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L’Università Mediterranea di Reggio Calabria, in collaborazione con la Regione Calabria - Assessorato Istruzione, Alta Formazione e Ricerca, comunica l’avvio dei corsi intensivi gratuiti di Lingua inglese destinati agli Studenti universitari delle Università calabresi residenti in Calabria alla data di presentazione della domanda di partecipazione al corso.
I corsi, che avranno la durata di 60 ore, oltre a far acquisire una maggiore dimestichezza con la terminologia specialistica nelle varie discipline, permetteranno di conseguire le relative certificazioni internazionalmente riconosciute (KET, PET, FSE).
All’avvio dei corsi sono prevede prove di posizionamento con l’obiettivo di istituire gruppi omogenei di partecipanti. 

Le prove di posizionamento per gli studenti iscritti al I anno di tutti i corsi di laurea della Mediterranea sono previste alle ore 08.30, alle ore 09.30, alle ore 10.30,  alle ore 11.30,  alle ore 12.30 del 16 ottobre 2009 presso l’Aula Magna della Facoltà di Architettura. I candidati dovranno presentarsi muniti di documento di identità valido e di attestazione di avvenuta iscrizione. 
Ai destinatari frequentanti con almeno l’80% delle presenze saranno  rilasciati un attestato di frequenza e, a seguito di un test valutativo, un attestato indicante il livello di competenza linguistica raggiunto. I destinatari ritenuti idonei verranno iscritti all’esame di Certificazione. 
L’iniziativa si sviluppa nell’ambito del PIANO D’AZIONE 2009 del POR CALABRIA 2007/2013 - Misura 3.7 “Formazione superiore e universitaria”  - Azione 3.7 b “Incentivi alle persone” e del  POR FSE CALABRIA 2007/2013 - Asse IV Capitale umano - Obiettivo operativo L.1 e L.2 – Piano regionale per le risorse umane.
Per eventuali contatti: Tel 0965.800282 - Fax 0965.330982 - E mail: info.corsilinguapor@unirc.it
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